
 

 

                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 
ATA Nº 01/2012 – Ata de Posse da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Gurupi para o anuênio de 2012, realizada em 1º de 

janeiro de 2012, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na 
sede da Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada 

na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 18hs45min, foi dada a 
abertura da Sessão Solene de posse da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Gurupi para o anuênio de 2012, foi convidado para 
composição do Plenário os senhores Vereadores: Denes Teixeira; 

Dinda, Kita Maciel; Marcão do Povo; Dr. Maurício, Marta Barbosa e 
Professora Zenaide. Para a composição da Mesa foi convidado o 1º 

Secretário da Mesa, vereador Professor Cabo Carlos; o Ex Presidente 
da Câmara, Vereador Jonas Barros, que agradeceu a presença de 
todos, e convidou para compor a Mesa o Excelentíssimo Prefeito 

Municipal de Gurupi, Dr. Alexandre Tadeu Salomão Abdalla, onde logo 

após solicitou que entrasse no Plenário a Vereadora Wanda Botelho, 

Presidente eleita para o anuênio de 2.012 que veio acompanhada de 
seus netos, após assumir a direção dos trabalhos, a Presidente 

Wanda Botelho, que agradeceu a presença de todos o passou a 
palavra ao Vereador Jonas Barros para proferir seu pronunciamento.   

Ato continuo, a senhora Presidente solicitou que todos ficassem de pé 

para a execução do hino nacional brasileiro e do Hino de Gurupi, logo 
após foi solicitado ao 1º Secretário, Vereador Professor Cabo Carlos a 

leitura da composição da nova mesa diretora para o ano de 2012: 
Presidente: Vereadora Wanda Maria Santana Botelho; Vice-

Presidente: Vereador Marcos Paulo Ribeiro Morais; 1º Secretário: 
Vereador José Carlos Ribeiro da Silva; 2º Secretário: Vereador Denes 

José Teixeira; 1º Suplente: Vereador Antônio Jonas Pinheiro Barros e 
2º Segundo Suplente, Vereador José Alves Maciel, logo após foi lido a 

composição das comissões permanentes da Casa, ficando assim 
constituída: Comissão de legislação, Justiça e Redação Final; 

Presidente: Ver. Dr. Maurício, Relator: Ver. Kita Maciel; Membro: ver. 
Dinda; Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização: Presidente: 

Verª Professora Zenaide; Relator: Ver. Jonas Barros; Membro: Verª 
Marta Barbosa. Ato continuo, o 1º Secretário da Mesa solicitou a 

Senhora Presidente que ficasse de pé para proferir o compromisso de 

posse juntamente com os demais membros da Mesa Diretora. Logo 
após o juramento, a Senhora Presidente declarou empossada a Mesa 

Diretora para o anuênio de 2012, juntamente com os demais 
membros das comissões permanentes, solicitando aos seus 

componentes a assinatura do termo de posse. Em seguida foi 
franqueado o uso da palavra por ordem de inscrição, onde fizeram 

pronunciamento os vereadores Jonas Barros, Kita Maciel, Marta 
Barbosa, Denes Teixeira, Profª. Zenaide, Dinda, Marcão do Povo, 



 

 

                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Prof. Cabo Carlos em seguida fez uso da palavra o Senhor Prefeito de 
Gurupi Alexandre Tadeu Salomão Abdalla. Ato continuo, a senhora 

Presidente solicitou ao Vice-Presidente da Casa, vereador Marcão do 

Povo, para que assumisse a mesa para que possa fazer seu 
pronunciamento, logo após a Senhora Presidente assumiu novamente 

os trabalhos e declarou encerrada a presente sessão solene de posse 
da Mesa Diretora às 21hs15min, agradecendo a presença de todos e 

desejando um prospero ano novo a todos os presentes. O teor 
completo dos pronunciamentos encontra-se gravados em CD de nº 

01/2012, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Estado do Tocantins, ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e 
doze. 
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